

株式会社 大王製作所様との企画商品 「UV プリンタースターターキット」のご案内





この度、武藤工業株式会社は、オリジナルグッズ製作やパーツ販売で定評のある株式会社 大王製作所様との協業により、当社UVフラットベットプリンタ「XPJ-461UF/661UF」のユーザー様向けに「UVプリンタースターターキット」を企画、大王製作所様のオンラインショップより販売を開始いたします。

このUVプリンタースターターキットは、部材の固定に用いる簡易治具が作れるという当社UVプリンターの特長を活かし、ラインナップしたグッズが 7 種、各 1 個~ 4 個ずつ入ったパッケージ内容になっています。

印刷に必要な設定ファイル一式は、当社ユーザー様専用サイト【MUTOH Club】からダウンロードいただけます。このファイルをMUTOH純正RIPソフトウェア「VerteLith」に設定することで、部材印刷に必要となる簡易治具を厚盛印刷で作成し、すぐにグッズ印刷を開始できます。また、印刷の手順がよくわかるマニュアル動画のURL付き説明書がパッケージに同梱されているので、初めてプリンターをお使いの方にも安心です。

MUTOH UVプリンター「XPJ-461UF/661UF」の導入をお考えの方は、こちらのキットも併せてご検討ください。

<商品概要>

商品名: MUTOH×大王製作所 プレゼンツ UVプリンタースターターキット

価格:5,500円(税込) 発売日:2022年9月15日 大王製作所オンラインショップ

https://www.daioshop.jp/shopdetail/00000005071 にて発売

< スターターキットに関するお問い合わせ >

株式会社大王製作所 WEB 営業課

TEL 03-3876-1345

E-mail: daioshop@daiomfg.co.jp

ホームページ:https://www.daiomfg.co.jp

< MUTOH 製品に関するお問い合わせ >

武藤工業株式会社 国内営業統括部

TEL 03-6758-7001 / FAX 03-6758-7011

E-mail: <u>info.graphic@mutoh.co.jp</u> ホームページ: https://www.mutoh.co.jp